



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург регионального СК России по факту безвестного исчезновения вместе с автомашиной молодой девушки возбуждено уголовное дело

В начале марта 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 27-летней жительницы Новоуральска, проживавшей в последнее время в квартире дома по улице Советской в городе Екатеринбурге.

Предварительно установлено, что девушка, работавшая в агентстве недвижимости, исчезла еще 25 февраля 2013 года. Несколько дней ее друзья и знакомые пытались выйти с ней на связь по телефону, однако эти попытки оказались безрезультатными, в связи с чем мать пропавшей обратилась в полицию с заявлением о безвестном исчезновении дочери. По имеющимся данным, девушка исчезла вместе с автомашиной «Тойота Камри» черного цвета, на которой она передвигалась.

В целях выяснения следственным путем всех обстоятельств безвестного исчезновения девушки, по данному факту следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователем Следственного комитета и сотрудниками районного отдела полиции проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения пропавшей. В соответствии с утвержденным планом расследования самым тщательным образом отрабатываются несколько версий безвестного исчезновения девушки. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

12 Марта 2013



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829627>